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У сучасному освітньому процесі цікавим вбачається залучення потенціалу 

соціальних мереж, що являють собою спеціально організований простір у 

соціальних мережах, наприклад, у Facebook, Twitter, Instagram, Telegram, Viber, 

WhatsApp, і готових освітніх платформах та каналах поширення інформації. 

Серйозною проблемою вищої освіти є не лише те, що студенти мають 

необмежений доступ до інтернет-ресурсів, але й з дійсною цифровий 

компетентністю студентів. Таким чином, завдання сучасної вищої освіти та 

викладачів є докорінне реконструювання освіти у такий спосіб, щоб студенти 

могли взяти під контроль власне навчання. 
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Сучасним етапом розвитку вищої медсестринської освіти в Україні стало 

входження до європейського та світового освітнього і наукового простору, що 

сприятиме гармонізацію вітчизняних і міжнародних стандартів вищої 

освіти [1; 6]. 

Поняття «інновація» означає нововведення, введення чогось нового. 

Впровадження інноваційних засобів є значним кроком вперед в розвитку 

здійснення освітньої діяльності. Введення електронно-інформаційних засобів в 

освіту та велика потреба спеціалістів вищого медсестринського рівня стали 

поштовхом до запровадження дистанційної форми навчання в Тернопільському 

національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України. 

ВООЗ подає дані, що медсестринський персонал бере на себе від 20 до 70 % 

функцій, які сьогодні виконує лікар. Таким чином в системі охорони здоров’я 
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країн Європи, США, Канади почали займатися питаннями вирішення проблем, які 

виникають та впроваджувати заходи, які будуть сприяти розвитку й 

удосконаленню медсестринства [2].  

Вираз «наука протягом усього життя» притаманна багатьом професіям, 

проте для медсестер вона є надзвичайно актуальною. Модель світового досвіду 

роботи дистанційної форми навчання було взято з прикладу медсестринської 

школи Мері Блек (Південна Кароліна, США) і за даним зразком була створено (оn-

line) форму дистанційного навчання в нашому університеті, яка вже здійснюється 

протягом 7 років на основі наказу МОН України за №828 від 05.09.08 р. [3; 7]. 

На кафедрі управління та економіки фармації з технологією ліків 

дистанційне навчання студентів здійснюється з предмету «Медичне та 

фармацевтичне товарознавство». Дана дисципліна надає знання про споживчі 

властивості медичних та фармацевтичних товарів, а також студенти дізнаються 

про асортимент товарі, їх класифікацію та кодування, стандартизацію та 

товарознавчі операції. Студенти вивчають і розрізняють медичні та фармацевтичні 

товари, а також вивчають основні принципи та завдання медичного та 

фармацевтичного товарознавства [4; 5].  

Вперше в світі товарознавство фармацевтичних засобів рослинного та 

тваринного походження стало викладатися в 1549 році в Падуанському 

університеті (Італія), де була відкрита перша кафедра товарознавства. 

Медичне та фармацевтичне товарознавство надає інформацію студентам про 

нормативну документацію на товари аптечного асортименту, класифікацію та 

кодування товарів, а також навчає студентів основним етапам товарознавчого 

аналізу товарів аптечного асортименту, а також основні аспекти (асортимент, 

пакування, маркування, транспортування та зберігання) медичних виробів. 

Студенти також навчаються розрізняти медичні та фармацевтичні товари, 

що буде необхідно їм в ході роботи. Навчання побудоване дуже цікаво. До кожного 

заняття є відеолекції для кращого розуміння теми та предмету. 

Для отримання позитивної оцінки студенти також дають відповіді до 

презентації лекції, щоб лектору було чітко зрозуміло опанування студентом 

інформації, яка представлена у лекції. 

На розробленому сайті (http://dl.tdmu.edu.ua) студенти мають змогу 

ознайомитись з усіма необхідними навчально-методичними матеріалами для 

вивчення та опанування необхідних знань з даного предмету. До кожного заняття в 

систему Moodle-2 завантажено тести, які дають можливість оцінити знання 

студента після вивчення та опрацювання навчального матеріалу. 

Дистанційна освіта дозволяє підвищувати кваліфікаційний рівень 

медсестер. Перебуваючи в іншій частині кінці світу відпадає необхідність щодня 

відвідувати навчальний заклад, що має ряд переваг для жінок, які перебувають в 

декретній відпустці по догляду за дитиною чи працюють. 

Розвиток подальшої співпраці в європейському та світовому просторі 

забезпечить нам подальше реформування та покращення якості вітчизняної 

медичної освіти, яке можливе лише у контексті співпраці з іноземними 

партнерами, в сенсі обміну досвідом та роботою над спільними завданнями. 
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Нині в системі освіти дистанційне навчання набуває популярності серед 

студентів та викладачів. Для забезпечення організації вивчення дисциплін на 

відстані застосовуються online платформи, наприклад, Moodle, Google Classroom 

та ін.  

Навчальна платформа Moodle вже застосовується довгий час, а веб-сервіс 

Google Classroom є відносно новим. 

Оскільки багато хто ще не мав досвіду використання веб-сервісу як 

провідного засобу проведення і керування навчальним курсом, слід 

охарактеризуємо його особливості використання, переваги та недоліки у процесі 

професійної підготовки майбутніх фахівців ЗВО. 

Сучасні майбутні фахівці мають постійно орієнтуватися в новинках сфери 

ІКТ для здобуття освіти на високому рівні, а викладачі повинні підтримувати 

інтерес студентів до вивчення дисциплін та спрямовувати їх використовувати 

можливості осучаснення професійної підготовки. 


